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Dagordning Digitalt Årsmöte 20 februari 2022 

1.  Mötets öppnande 

2.  Fastställande av röstlängd  

Vid årsmötet var 29 medlemmar närvarande personligt/digitalt varav 29 röstberättigade 

3.  Val av ordförande för mötet 

Årsmötet valde Anneli Grimborg Säteri till ordförande för mötet. 
 
4.  Anmälan av styrelsens val av sekreterare vid årsmötet 

Christel Westerberg valdes som sekreterare för mötet.  
 
5.  Val av protokolljusterare och rösträknare 

Årsmötet valde Monica Rinse samt Cecilia Åhlberg till dessa funktioner 

6.  Fastställande av föredragningslista 

Styrelsens föredragningslista fastställdes då inga andra ärenden inkommit från enskilda medlemmar.  
 
7.  Fastställande av om mötet blivit utlyst på rätt sätt 

Det fastställdes att årsmötet blivit i laga ordning utlyst 

8.  Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser  

Årsmötet behandlade verksamhets- och förvaltningsberättelser. Samtliga dokument finns tillgängliga 
på klubbens hemsida, varför endast några korta presentationer gjordes.  
 
9.  Revisorernas berättelse 

Birgitta Sundman har gått igenom klubbens verksamhet och tillstyrker att resultat- och balansräkning 

fastställs. 

10. Fastställande av balans- och resultaträkning 

 Styrelsens ekonomiansvariga presenterade kort balans- och resultaträkning. 
 
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 
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12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår 

Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplan och budget. 

13. Fastställande av årsavgift för nästkommande år 

Styrelsen föreslår ingen höjning av medlemsavgiften för 2023, dvs 385 kronor/junior och  
585 kr/senior. 
Inga andra förslag inkom. Årsmötet godkände förslaget. 
 
14. Övriga ärenden som enligt 15 § kan upptas till beslut på årsmöte.  

Inga övriga ärenden. 

15. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i 24 § 

andra stycket angivna antalet 

Valberedningen föreslog en ordförande, åtta ordinarie samt fyra suppleanter. Årsmötet godkände 
förslaget.  
 
16. Val av ordförande för föreningen 

Ann Kjellser har ett år kvar. 

17. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedningen föreslog 

Ordinarie ledamot - omval 2 år - Anna Segerström 
Ordinarie ledamot - omval 2 år - Louise Nordfors 
Ordinarie ledamot - nyval 2 år - Caroline Eriksson 
Suppleant - omval 1 år - Charlotta Källström 
Suppleant - nyval 1 år - Monica Rinse 
Suppleant - nyval 1 år - Sofia Quade 

Kvarstår till 2023: 
Ordförande - Ann Kjellser 
Ordinarie ledamot - Cecilia Åhlberg (vice ordförande och sammankallande 
Tävlingskommittén) 
Ordinarie ledamot - Kajsa Larsson (Ekonomi) 
Ordinarie ledamot - Isabell Erwald Gröndal (Kommunikation) 
Ordinarie ledamot - Henrik Knobel (Teknik &amp; Anläggning) 
 
Avgående: 
Atousa Wikström, Carin Wahlén, Åsa Viklund 
 
Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja ledamöter och suppleanter enligt förslaget. 

18. Fastställande av ungdomsledamot jämte personlig suppleant utsedda av ungdomssektionen 

Victoria Nygren-Ek anmäldes som usek:s representant i styrelsen.  
Jacob Frumerie anmäldes som personlig suppleant till Victoria.  
 
19. Fastställande av eventuella sektioner förutom ungdomssektion (27 §) 

Finns inga sådana sektioner i DRK. 

 

 



20. Val av två revisorer och en revisorssuppleant eller registrerat revisionsbolag 

Valberedningen föreslog följande:  
Ordinarie: Birgitta Sundman omval på ett år (ReCo Revision och Redovisning) 
Ordinarie: Veronica Elmgren omval på ett år (ReCo Revision och Redovisning) 
Suppleant: Josefine Hole omval på ett år (ReCo Revision och Redovisning) 
Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja revisorer och revisorssuppleanter enligt 
förslaget.  
 
21. Beslut om antalet ledamöter i valberedningen 

Styrelsen föreslog en sammankallande och tre ledamöter.  
Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja enligt förslaget. 
 

22. Val på ett år av ordförande och ledamöter i valberedningen 

Följande förslag hade inkommit:  
Ordförande : Mia Thelander  
3 ledamöter:  Louise Andrae, Johanna Ström samt Hanna Pripp. 
Årsmötet beslutade att välja enligt förslaget. 
 

23. Val av ombud till SvRFs och distriktets allmänna möten och eventuella andra 

möten där föreningen har rätt att representera med ombud. 

Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utse representanter inför respektive tillfälle  
 

24. Sammanträdets avslutande. 

 

 

 

Christel Westerberg                                                    Anneli Grimborg Säteri 

Sekreterare                                                                   Ordförande 

 

 

 

 

 

Monica Rinse                                                          Cecilia Åhlberg 

Justerare                                                                  Justerare 

 


